PREGUNTA 1: Opera y simplifica lo mas posible las siguientes expresiones,
dando el resultado en forma de radical:

3[a2
a) 3316 —3/250 + 21/% b) %

c) {5 %5 5{/5_2 d) Racionaliza: %

PREGUNTA 2: ¢(Durante cuantos meses ha de invertirse un capital de
12000 euros al 6% de interés compuesto para llegar a obtener un montante
final de 13926,49 euros, si la capitalizacion se produce trimestralmente?

PREGUNTA 3: y simplifica lo mas posible las siguientes expresiones:

x* +2x3 + x2 +2x x2+x( x 1
3 2 b) 2 N
X —2X° +Xx -2 x“+1\x-1 x+1
PREGUNTA 4: Resuelve:
a) VX+5++/2x+8 =7
2x - 3y + z = 3
b) 4x + y - 5z = 13} (Por el método de Gauss)
X 4+ 2y — 3z = 5

PREGUNTA 5: Encuentra la regién factible, especificando las coordenadas
de sus vértices, correspondiente al siguiente sistema:

x>0

y>0
6x + 5y < 30
X+2y <8

Calificaciones:

PREGUNTA

1 | a)0,5p b)0,5p ¢)0,5p d)0,5p

1,5p

a)0,75p b)1,25p

a)1,5p b)1,5p

O Ww|N

1,5p

So6lo se valoraran aquellas respuestas que estén debidamente justificadas.
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